

На конкурс  
«Твої люди,  
Андрушівщини!»

## І діти ростуть, і садок плодоносить



нька, працює-вита.

Разом з дітьми росте і сад - навесні милує цвітом, а восени тішить плодами, в ньому 12 сортів яблунь, 4 сорти груш, кілька сортів вишень, слив, винограду, понад 50 кущів смородини, багато кущів порічок, агрусу, малини. В основному сорти поліпшеної селекції, високоврожайні.

Тримать молоді господарки, працює-вита.

Майже двадцять років живе в с. Малі Мошківці багатодітна сім'я Долженків. Це велика дружна родина. Чоловік і батько Олександр Васильович в молодості покохав вродливу дівчину Галину з далекого мальовничого карпатського краю, а невдовзі молодята побралися.

Рік за роком минали, в сім'ї діток прибувало. Зараз їх п'ятеро. Живе родина в материній хаті, яку нянька збудувала сама, без чоловіка, маючи четверо дітей. Зараня пішла із життя, залишивши дім у спадщину наймолодшому Олександру. Ще мріяла мати сад посадити, та не встигла. Олександр і Галина здійснили материну мрію - коли на-

родилася перша донечка Наташа, вирішили в пам'ять про матір, для її онуків, а своїх дітей закласти сад. Посадили яблуні, груші, вишні, черешні, шовковицю, виноград, а потім щороку досаджували - як не дерева, то кущі. І суниця є, і лісові ягоди. Алея в саду висаджена квітами.

Промайнули літа - вже Наташа закінчила школу, працює в Житомирі. Менша Маруся - інвалід дитинства, добра душею, це справжня мамина помічниця, гарно кукуварить. А коли мама йде на зміну на цукровий завод, то ще й доглядає молодших Ріту та Льоню, коли вони не в дитсадку. Ще одна мамина помічниця - Софійка, вона вже в четвертому класі, гарне-

дарі хазяйство - доглядати його дружині допомагає Олександр Васильович (це як прийде з роботи, працює сюсарем на цукрозаводі).

Хочеться побажати цій родині щасливої долі, щоб діти були схожі на своїх батьків - такі ж красиві - і на вроду, і душею. Щоб їх шлях щасливо простелився від рідного дому, від саду, який виріс разом з ними і вже плодоносить для великої, дружної родини Долженків.

**Василь ГРЕБЕНЮК**  
с. Малі Мошківці  
На знімку: **Галина Андріївна і Олександр Васильович із дівчима Софійкою, Марусею, Рітою і Льонею.**

## Шановні жителі м. Андрушівка та району!

З метою належної організації особистого прийому громадян в органах та підрозділах внутрішніх справ у вересні 2013 року особистий виїзний прийом за місцем проживання громадян буде проводити керівництво Андрушівського РВ УМВС України в Житомирській області:

- начальник РВ УМВС, майор міліції **Бойко С. В.** с. Зарубинці 17 вересня 11:00-13:00;
  - І-й заст. начальника, майор міліції **Пасічник Т. В.** с. Гальчин 20 вересня 11:00-13:00;
  - заст. начальника, майор міліції **Козійчук В. П.** смт. Червоне 21 вересня 11:00-13:00.
- Прийом громадян проходить в приміщеннях місцевих рад.  
Загальну інформацію про структурний підрозділ Андрушівського РВ можна дізнатися на офіційному сайті УМВС України.  
Для попереднього запису телефонувати: с. Зарубинці тел.: 9-42-71; с. Гальчин тел.: 5-39-67, 5-39-22; смт. Червоне тел.: 4-61-54.

## Спільні зусилля заради безпеки



Одним з найважливіших завдань навчально-виховного процесу є збереження життя та здоров'я школярів.

Щорічно з 20 серпня по 20 вересня в нашій гімназії проводяться профілактичні заходи по дотриманню правил дорожнього руху водіяма та пішоходами. Діти вивчають дорожню грамоту, спрямовану на усунення причин виникнення дорожньо-транспортних пригод, підвищення рівня дорожньої дисципліни, попередження дитячого травматизму. Ми постійно проводимо з учнями бесіди, виховні години, тренінги, "круглі столи".

Змістовною була зустріч учнів 7-х класів з працівником ВДА, старшим лейтенантом міліції Довбнею П. М., який дав зрозумілі, професійні відповіді на всі запитання школярів. Учителі та учні Андрушівської гімназії щиро вдячні працівникам ВДА за співпрацю.

**Олена ОМЕЛЬЧУК,**  
класний керівник 7-Б класу Андрушівської гімназії.

# ШЛЯХ ДО КОМУНІЗМУ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

1982 рік

Орган Андрушівського райкому Компартії України та районної Рада депутатів трудящих Житомирської області.



В тому, що відділок «Гардишівка» Андрушівського бурякоградгоспу йде попереду серед господарств району по надоях молока, чимала заслуга і ударника комуністичної праці доярки Ганни Григорівни Бергілеви.

Включившись в трудове суперництво на честь 60-річчя утворення Союзу РСР, трудівниця з честю виконала зобов'язання за січень 1982 року, надавши 283 кілограми молока на корову. За успіхи в праці доярка неодноразово удостоювалася нагород Батьківщини. Є серед них і найдорожча — орден Трудової Слави.

Фото Л. Метельського.

## ЩОБ МЕХАНІЗМИ СЛУЖИЛИ ДОВШЕ

Рік у рік в колгоспи та радгоспи району приходять нова, потужна, а б сказав, комфортабельна техніка. Це закономірно. Адрже Комуністична партія і Радянський уряд енергоозброєності колгоспів та радгоспів надають особливого значення. В цьому суть аграрної політики.

Механізатори, яким довірено це народне багатство, з душею ставляться до механізмів, дбають про підвищення їх строку служби. Можна назвати десятки прикладів справді господарського, державного підходу до експлуатації агрегатів.

Кращий комбайнер району В. П. Ващенко з ордену Леніна колгоспу «Більшовик» майже десять років трудиться на старенькому «Колосі». Неодноразово правління господарства пропонувало йому нову машину, але він відмовлявся. Самого степенника добре знає, належно завжди ремонтує, правильно регулює вузли та робочі органи і той працює безвідмовно.

Тринадцятий сезон служить трактор Т-74 у механізатора колгоспу «Україна» І. Я. Шаховця. До того ж, постійно перезиномкує плани й зобов'язання на агробітві гектарів умовної оранки. В колгоспах імені Шевченка, імені Дзержинського не послідають відправити у відставку старенькі комбайни СК-4, а щороку дбайливо ремонтують їх і в жнива націплюють жниварки для скошування стеблостою.

На жаль, нерідко трапляються факти й протилежного характеру. Через недбайливу, невмілу експлуатацію, нечасне прове-

### ВІД ТЕХНІКИ — ПОВНУ ВІДДАЧУ

дення технічних доглядів багато агрегатів передчасно виходять з ладу. І замість того, щоб вжити заходів для їх ремонту, інженери окремих господарств оббивають пороги районної інспекції «Держсільтехнагляду» з актами на списання машин.

Звичайно, таких документів ми не підписуємо, проводимо роз'яснювальну роботу. Одні спеціалісти прислуховуються до порад, вживають заходів для повернення механізмів у виробництво, інші байдуже відмахуються і нічого не роблять у цьому плані.

В колгоспі імені Свердлова, наприклад, уже три роки стоїть без діла 4 трактори, серед яких Т-74, Т-40.

В колгоспі імені Ілліча п'ять сезонів вагаються списанням буряковий комбайн КСТ-3, хоч строк його служби закінчується лише в наступному році, такий же агрегат стоїть на тракторному стані в колгоспі «Дружба».

А в колгоспі імені Кірова навіть й слідів не залишилось від чотирьох тракторних причепів, хоч на балансі вони стоять, бо плановий строк експлуатації ще не закінчився. Передчасно списали тут й культиватор КПГ-4, гичкозбиральну машину БМ-6.

Це трапляється тому, що керівники господарств, інженери та бригадири тракторних невимогливо ставляться до механізаторів, не піднімають питання перед правліннями та дирекціями про відшкодування збитків за раунок винних у халат-

ному ставленні до техніки, передчасному виходу її з ладу.

Іншою причиною є те, що в тракторних бригадах практично занедбано богорухавський метод використання сільськогосподарської техніки. В цьому, крім місцевої інженерної служби, велика вина і спеціалістів райсільгостехніки, насамперед дільничних інженерів-технологів, які поклякані надавати сільським механізаторам повсякденну практичну допомогу.

Погано, приміром, ставляться до доручених обов'язків А. М. Король, який відповідає за техніку колгоспу «Дружба», С. А. Гоцивіський, який закріплений за колгоспом імені Кірова. В цих господарствах техдогляди проводяться лише під час ремонту того чи іншого агрегата, планів-графіків для технічного догляду тракторів не складено, занедбана інша документація.

Є в сільгостехніці й інженер-діагност С. П. Коток, проте він здебільшого приїжджає в тракторну для підписання карточки за нібито проведеною роботою. Насправді ж діагностування, аналізу причин поломки, їх запобігання не проводяться, спеціальних приладів він не застосовує...

Механізмів у нас багато, надходять і нові. Однак це не значить, щоб байдуже до них ставитися. Обов'язок кожного інженера, бригадира, механізатора зробити все можливе, щоб підвищити продуктивність, віддачу техніки, збільшити строк експлуатації.

**І. ДЕМ'ЯНЮК,**

начальник районної інспекції «Держсільтехнагляду».

74% УКРАЇНЦІВ ГОТОВІ ДО ПЕРЕЇЗДУ, ЯКЩО ЇМ ЗАПРОПОНУЮТЬ ГІДНУ ЗАРПЛАТНЮ. 56% ОПИТАНИХ ЦІНЮТЬ ПЕРСПЕКТИВИ КАР'ЄРНОГО ЗРОСТАННЯ НА НОВОМУ МІСЦІ. ТРЕТИНА УКРАЇНЦІВ ХОТІЛИ Б ПРАЦЮВАТИ В ІНШІЙ КРАЇНІ, І САМЕ ЦЯ МОЖЛИВІСТЬ МОЖЕ ВПЛИНУТИ НА ЇХНІЙ ВИБІР. ТАКІ РЕЗУЛЬТАТИ ПОКАЗАЛО ОПИТУВАННЯ, ПРОВЕДЕНЕ ПОРТАЛОМ ІЗ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ.

73% МЕШКАНЦІВ СТОЛИЦІ УКРАЇНИ ПІДТРИМУЮТЬ ПІДПИСАННЯ УГОДИ ПРО АСОЦІАЦІЮ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ, І ЛИШЕ 12% ХОЧУТЬ ДО МИТНОГО СОЮЗУ. ПРОЦЕ СВІДЧАТЬ ПЕРЕДАНИ УНІАН РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ, ПРОВЕДЕНОГО ГРОМАДСЬКОЮ ІНІЦІАТИВОЮ «ЄВРОНАСТУП».